

会 議 録

1 会議名

第1回名立区地域協議会

2 議題（公開・非公開の別）

(1) 協議事項（公開）

- 地域活動支援事業について
- 自主的審議事項について

(2) 報告事項（公開）

- 名立区における平成27年度の主な事業について
- 名立区総合事務所の事務分掌について
- 名立区第1投票所開設場所の変更について

(3) その他の事項（公開）

- 地域支え合い事業の状況について
- 地域活動支援事業の審査及び平成27年度第2回地域協議会の開催予定

3 開催日時

平成27年4月23日（木）午後6時30分から午後8時30分まで

4 開催場所

名立区総合事務所 2階第2会議室

5 傍聴人の数

2名

6 非公開の理由

—

7 出席した者（傍聴人を除く）氏名（敬称略）

- ・ 委 員：奥泉 稔、佐藤利枝子、高宮文男、塚田 正、塚田敏子、徳田幸一、長崎和世、原田秀樹、三浦正四郎、三浦元二、森田 篤、吉沢保生
- ・ 事 務 局：市村所長、牛木次長（総務・地域振興グループ長兼務）、佐藤市民生活・福祉グループ長（教育・文化グループ長兼務）、前川班長、佐野主事（以下、グループ長はG長と表記）

8 発言の内容

【前川班長】

- ・ 会議の開会を宣言。
- ・ 上越市の地域自治区の設置に関する条例第8条第2項の規定により委員の半数以上の出席を確認、会議の成立を報告。

【塚田（正）会長】

- ・ 挨拶
- ・ 事務局に資料の説明と会議録の確認者の発表を求める。

【前川班長】

- ・ 資料の説明
- ・ 会議録の確認：三浦（元）委員、奥泉委員

【塚田（正）会長】

- ・ 所長に挨拶を求める。

【市村所長】

- ・ 挨拶

【塚田（正）会長】

- ・ 議題（1）協議事項の「地域活動支援事業について」事務局に説明を求める。

【前川班長】

- ・ 現在の申し込み状況は5件で希望補助金額は合計で約138万円である。
- ・ 提案者からのプレゼンを実施するかどうか、また、プレゼンと定例会を同一の日に行うか委員に意見を求める。

【奥泉委員】

- ・ 提案書だけでは分からないこともあるため、私はプレゼンを行った方がよいと思う。

【塚田（正）会長】

- ・ プレゼンを行うことを全委員から了承を得る。
- ・ プレゼンと定例会を同一の日に行うことを全委員から了承を得る。
- ・ 議題（1）協議事項の「自主的審議事項について」各分科会長に説明を求める。

【三浦（正）副会長】

- ・ 公共交通サービス検討分科会の会議を4月21日（火）に実施したこと、また出席者の報告を行った。詳細説明を三浦（元）委員に依頼した。

【三浦（元）委員】

- ・資料「公共交通サービス分科会報告」に基づき説明。

【徳田委員】

- ・高齢者福祉分科会は会議を開催していないため、報告はない。

【塚田（正）会長】

- ・議題（２）報告事項の「名立区における平成２７年度の主な事業について」事務局に説明を求める。

【市村所長】

- ・資料No.1に基づき説明

【三浦（元）委員】

- ・平成２７年度の事業は、概ね要求のとおりなのか。

【市村所長】

- ・はい。

【三浦（元）委員】

- ・過去には名立区の事業に係る予算の執行状況について、地域協議会へ頻繁に資料の提供があったが、今では結果が分かるのみである。今後については過去と同様の対応を求める。

【塚田（正）会長】

- ・議題（２）報告事項の「名立区総合事務所の事務分掌について」事務局に説明を求める。

【牛木次長】

- ・資料No.2に基づき説明

【三浦（元）委員】

- ・資料中の主な事務分担について、昨年度からの変更はあるのか。

【牛木次長】

- ・地域づくり活動の支援について、体制の強化を行ったが、それ以外には特に変更はない。

【塚田（正）会長】

- ・議題（２）報告事項の「名立区第１投票所開設場所の変更について」事務局に説明を求める。

【牛木次長】

- ・資料No.3に基づき説明

【塚田（敏）委員】

- ・不在者投票の場所も変更になるのか。

【牛木次長】

- ・不在者投票の場所は総合事務所のままです。

【三浦（元）委員】

- ・選挙の当日は施設を全館使用するのか。

【牛木次長】

- ・全館を借りて使用する予定です。

【三浦（元）委員】

- ・現在は日曜日の投票にあたり、金曜日の夕方に準備をしており、土曜日の一般利用ができないため、土曜日に準備をすることをお願いしたい。

【牛木次長】

- ・他の投票所も含め、検討します。

【塚田（正）会長】

- ・議題（3）その他事項の「地域支え合い事業の状況について」事務局に説明を求める。

【佐藤市民生活・福祉G長】

- ・地域支え合い事業の実施状況等について説明。
- ・名立まちづくり協議会に業務委託し、サロンは4月7日から本日までに5回実施し、4回までの平均参加者数は約10名である。
- ・周知の不足や車両の購入等の課題について、名立まちづくり協議会、社会福祉協議会並びに市の三者で、定例的な会議を開催し、検討や対応をしていく考えでいる。
- ・これまで各町内で実施されていたサロンについては、「名立いきいきサロン運営協議会」という組織を立ち上げ、社会福祉協議会からの支援を受け、引続き活動していく考えでいるとのこと。

【塚田（正）会長】

- ・各委員や事務局からその他の報告等がないか確認。

【牛木次長】

- ・行政懇談会を6月上旬から実施する予定であることを報告。

【佐藤市民生活・福祉 G 長】

・ネクスコ東日本より、北陸自動車道の橋梁の補修工事を今後 2 か年に渡り実施する旨の連絡があったことを報告。

【奥泉委員】

・先般の火事の際、緊急放送が遅かった。体制を考え直す必要があるのではないか。

【牛木次長】

・平日の時間外及び休日の緊急放送については、警備員から放送を行う体制に変更しました。

【塚田（正）会長】

・議題（3）その他事項の「地域活動支援事業の審査及び平成 27 年度第 2 回地域協議会の開催予定」について事務局に説明を求める。

【前川班長】

・地域活動支援事業の審査及び次回の協議会：平成 27 年 5 月 18 日（月）午後 6 時 00 分または、午後 6 時 30 分からの予定

【三浦（正）副会長】

- ・挨拶
- ・会議の閉会を宣言

9 問合せ先

名立区総合事務所 総務・地域振興グループ TEL 025-537-2121（内線 223）

E-mail: nadachi-soumu.g@city.joetsu.lg.jp

10 その他

別添の会議資料も併せてご覧ください。